

Prefeitura Municipal de Umari Governo Municipal

CNPJ n° 07.520.372/0001-98

20028

EXTRATO DE ADESÃO A ATA DE REGISTRO DE PRECOS N. 2022.02.14.01

ORIGINÁRIA DO PREGÃO N. 2023.01.06.01-SRP, SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA DE BAIXIO/CE

PROCESSO ADMINISTRATIVO N. 2023.08.18.1

ÓRGÃO GERENCIADOR: SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA DE BAIXIO/CE.

UNIDADE GESTORA ADERENTE (CARONA): SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA DE UMARI/CE.

OBJETO: CONTRATAÇÃO DA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS NA LOCAÇÃO DE EQUIPAMENTOS E ESTRUTURAS, DESTINADOS A DIVERSOS EVENTOS CULTURAIS E FESTIVOS A SEREM REALIZADOS NO MUNICÍPIO DE UMARI/CE.

VIGÊNCIA DA ATA: 12 (DOZE) MESES.

DATA DE ASSINATURA DA ATA: 09 de fevereiro de 2023.

VALOR GLOBAL: R\$ 308.721,00 (trezentos e oito mil setecentos e vinte e um reais).

FORNECEDOR/CONTRATADA:

EMPRESA: X7E EMPREENDIMENTO LTDA.

ENDEREÇO: Rua Xavier Ângelo, 26, Centro, Lavras da Mangabeira/CE.

CNPJ: 22.594.152/0001-00.

REPRESENTANTE LEGAL: Caio Lincoln Almeida de Oliveira.

CPF: 033.616.063-14.

Umari/CE, 18 de agosto de 2023.

Francisca Isabelly Pihheiro da Silva Ordenadora de Despesas Secretaria Municipal de Cultura

Rua 03 de Agosto nº 200 - Centro - Umari/CE - CEP: 63.310-000



Prefeitura Municipal de Umari Governo Municipal

CNPJ n° 07.520.372/0001-98



CERTIDÃO DE PUBLICAÇÃO EXTRATO DE ADESÃO

Certifico para os devidos fins que, foi publicado através de Afixação na Portaria desta Prefeitura (Quadro de Avisos e Publicações), o Extrato referente a ADESÃO À ATA DE REGISTRO DE PREÇO N. 2023.01.06.01/2023-SRP, ORIGINÁRIA DO PREGÃO N. 2023.01.06.01-SRP, SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA DE BAIXIO/CE, conforme Processo Administrativo n. 2023.08.18.1, tendo como detentora do registro a empresa: X7E EMPREENDIMENTO LTDA, inscrita no CNPJ sob o n. 22.594.152/0001-00, na forma recomendada pelo STJ, através do Recurso Especial n. 105.232 CE - (1996.0053484-5) - 1ª Turma.

Umari/CE, 18 de agosto de 2023.

Francisca Isabelly Pinheiro da Silva

Ordenadora de Despesas Secretaria Municipal de Cultura



Prefeitura Municipal de Umari

Governo Municipal

CNPJ n° 07.520.372/0001-98



ESTADO DO CEARÁ PREFEITURA MUNICIPAL DE UMARI

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO - PROCESSO ADMINISTRATIVO N. 2023.08.18.1 (Adesão à Ata de Registro de Preço n. 2023.01.06.01/2023-SRP, originária do PREGÃO N. 2023.01.06.01-SRP, Secretaria Municipal de Cultura de Baixio/CE). Objeto: CONTRATAÇÃO DA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS NA LOCAÇÃO DE EQUIPAMENTOS E ESTRUTURAS, DESTINADOS A DIVERSOS EVENTOS CULTURAIS E FESTIVOS A SEREM REALIZADOS NO MUNICÍPIO DE UMARI/CE. Homologado em favor da empresa X7E EMPREENDIMENTO LTDA, inscrita no CNPJ sob o n. 22.594.152/0001-00, detentora do registro, totalizando o valor de R\$ 308.721,00 (trezentos e oito mil setecentos e vinte e um reais). Homologo e Adjudico o presente processo administrativo na forma da Lei Federal n. 8.666/93 e da Lei Federal n. 10.520/02 - Francisca Isabelly Pinheiro da Silva - Ordenadora de Despesas da Secretaria Municipal de Cultura.

Data da Homologação e Adjudicação: 21 de agosto de 2023.



Prefeitura Municipal de Umari Governo Municipal

CNPJ n° 07.520.372/0001-98



CERTIDÃO DE PUBLICAÇÃO

HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO

Certifico para os devidos fins que, foi publicado através de Afixação na Portaria desta Prefeitura (Quadro de Avisos e Publicações), o Extrato referente à **HOMOLOGAÇÃO** e **ADJUDICAÇÃO** do PROCESSO ADMINISTRATIVO N. 2023.08.18.1 (Adesão à Ata de Registro de Preço n. 2023.01.06.01/2023-SRP, originária do PREGÃO N. 2023.01.06.01-SRP, Secretaria Municipal de Cultura de Baixio/CE), tendo como detentora do registro a empresa: **X7E EMPREENDIMENTO LTDA**, inscrita no CNPJ sob o n. 22.594.152/0001-00, na forma recomendada pelo STJ, através do Recurso Especial n. 105.232 CE - (1996.0053484-5) - 1ª Turma.

Umari/CE, 21 de agosto de 2023.

Cicero Anderson Israel Soares Responsável pela Publicação